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O QUE DIZEM OS ESTUDOS

n Jovens enviam 230 SMS por
dia (estudo Universidade do
Porto, Maio 2010).

n 10% dos jovens americanos,
com menos de 25, anos acham
normal escrever mensagens
enquanto têm relações sexuais.
(Estudo Retrevo, Maio 2010).

n 49% jovens mandam SMS
durante as refeições (idem)

n 24% jovens mandam SMS
quando vão à casa-de- banho
(ibidem).

n 76% dos usuários das redes
sociais confessam ir à sua pági-
na do Twitter e do Facebook
antes de dormir e logo após o
acordar (ibidem).

n 90,7% dos portugueses, com 10
ou mais anos têm ou usam telemó-
vel (Barómetro Telecomunicações,
Dezembro 2009).

n Penetração do serviço móvel é
superior a 99% entre os 15 e os 34
anos (idem).

n 1,4 milhões de portugueses
com mais de 15 anos, acedem a
redes sociais. 58.4% são jovens
dos 15 aos 17 anos (Bareme
Internet, 2009).

n Estudantes representam
52% dos utilizadores de redes
sociais (idem).

n Hi5 é o domínio com
mais visualizações (5,3 mil
milhões de páginas), e no
se passa mais tempo na
navegação, partir do lar, 31
milhões de horas,
(Netpanel, 2009).

n Facebook foi o domí-
nio que mais cresceu de
Novembro para
Dezembro de 2009
(Netpanel).


